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Liceo Particular Mixto San Felipe
Unidad Técnico Pedagógica

Enseñanza Básica


GUÍA DE TRABAJO N° 5
ASIGNATURA:  Matemática CURSO:  Octavos 
	Objetivo
	Resolver situaciones de la vida cotidiana que involucren operaciones con números enteros.

	Instrucciones
	Desarrolla la guía con lápiz grafito, puede hacer cálculos en esta misma o puedes resolverlas en tu cuaderno. Puedes representarla por medio de dibujos y luego marca con una X la alternativa correcta. 

Importante: cada guía será entregada por el estudiante al momento de ingresar nuevamente al colegio. 

	Descripción del Aprendizaje
	Guía de ejercicios de resolución de problemas que involucra adiciones y sustracciones de números enteros.

	Ponderación de la Guía
	 5 % 

	Duración de la Guía
	2 semanas desde el 23 de marzo al 03 de abril

	Correo del docente para consultas
	Luis Colipué lcolipue@liceomixto.cl  

Educadoras diferencial: Macarena Jara mjara@liceomixto.cl 




ACTIVIDADES: MONTAÑAS Y NÚMEROS 

1. Si un andinista se encuentra a 200 metros sobre el nivel del mar y sube hasta la cima de una montaña a 1.000 metros sobre el nivel del mar, ¿a cuántos metros sobre el nivel del mar se encontrará finalmente?  
	A.     500 m

B.     800 m

C.  1.000 m

D.  1.200 m  

	Operatoria




    2.-  Otro andinista que se encuentra a nivel del mar, escala en una primera etapa una montaña de 500 metros y luego sigue subiendo otros 800 metros más. ¿A cuántos metros sobre el nivel del mar llegó? 
	A.     300 m

B.     800 m

C.  1.000 m

D.  1.300 m


	Operatoria



3 José el explorador, se encontraba a nivel del mar cuando de repente encontró una caverna. Decidió bajar por ella y llegó hasta una altura de -500 metros. ¿Qué significa que haya alcanzado una altura negativa? 
	A. que subió 1.500 metros

B.  que descendió 1.500 metros 

C.  que descendió 500 metros bajo el nivel del mar 

D.  que subió 500 metros


	Operatoria



4 Un montañista se encontraba en cierta montaña a 1.350 metros y descendió hasta un lugar que se encontraba a -50 metros. ¿Cuál es la diferencia entre ambas alturas? 
	A. 1300 metros

B.  1400 metros

C.  1350 metros

D.      50 metros


	Operatoria



5 Supongamos que una familia de topos vivía a -2 metros. Si descienden 1 metro más. ¿A qué altura viven ahora?  
	A. 3 metros

B.  -3 metros

C.   2 metros

D.  -2 metros


	Operatoria




